

Posudek na bakalářskou práci

<input checked="" type="checkbox"/> školitelský posudek <input type="checkbox"/> oponentský posudek	Jméno posuzovatele: Jaroslav Flegr Datum: 27.8.08
Autor: Denisa Hladovcová	
Název práce: Hlavní močové proteiny v parazitologii	
<input type="checkbox"/> Práce je literární rešerší ve smyslu zveřejněných požadavků (pravidel). <input checked="" type="checkbox"/> Práce obsahuje navíc i vlastní výsledky.	
Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza...) Rešerše na téma MUP u myši a jejich možné ovlivnění parazitární infekcí.	
Struktura (členění) práce: Odpovídá charakteru zpracovávané látky a vyhovuje požadavkům BP	
Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány? Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaje z literárních zdrojů? ANO	
Pokud práce obsahuje (nadstandardně) i vlastní výsledky, jsou tyto výsledky adekvátním způsobem získány, zhodnoceny a diskutovány? ANO	
Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň): Velmi kvalitní jak po jazykové tak po grafické stránce	
Splnění cílů práce a celkové hodnocení: Práce je obsahem i formou velmi kvalitní. Téma práce (které si zvolila autorka sama) je originální a do budoucna velmi slibné. Autorka pracovala velmi samostatně.	

Otázky a připomínky oponenta:

V seznamu literatury je třeba sjednotit názvy periodik – zkratky nebo plné názvy.

Jak by bylo možné vysvětlit, že samice myši se v některých (publikovaných) pokusech zdržovaly přednostně v hnízdech infikovaných samců?

Návrh hodnocení školitele nebo oponenta (známka nebude součástí zveřejněných informací)

výborně velmi dobře dobře nevyhověl(a)

Podpis školitele/opponenta:

Jaroslav Flegr

Instrukce pro vyplnění:

- Prosíme oponenty i školitele o co nejstručnější a nejvýstižnější komentáře k jednotlivým bodům (dodržujte rozsah), tučně vyznačené rubriky jsou povinnou součástí posudku.
- Při posuzování je nutno zohlednit požadavky stanovené pro vypracování bakalářských prací – viz <http://natur.cuni.cz/biologie/files/BZk-pravidla-11-12-2007.doc>
- Posudek se odevzdává (zasílá) v elektronické podobě na e-mail mikes@natur.cuni.cz (pro účely zveřejnění na internetu), a dále podepsaný v 1 výtisku (jako součást protokolu o obhajobě) na adresu: RNDr. Libor Mikeš, Katedra parazitologie PřF UK, Viničná 7, 128 44 Praha 2